

**RESPUESTA A OBSERVACIONES
CONVOCATORIA PÚBLICA No. 06 DE 2020
(8 de Abril de 2020)**

Teniendo en cuenta las observaciones hechas por los oferentes, se da respuesta a cada una de ellas de la siguiente manera y se modifican los términos de referencia así:

Observación

“Comendidamente me dirijo a usted con el fin de solicitar aclaración en el suministro de los bienes:

Lote No. 1: Materiales de Vivero

ITEM	DESCRIPCIÓN	CANTIDAD
1	Polisombra 80%	100
15	Plástico negro x 4 metros	10
17	Columnas de 2,5 m de largo	8
18	Listones de 10 cm x 5 m de largo	16
20	Arena x volqueta	0,5
22	Tierra negra x volqueta	0.5

Observación No. 1

“La Polisombra se maneja por metros o por rollos de 100 mts, ¿son 100 rollos que están solicitando?, o son 100 mts?”

Respuesta

La cantidad solicitada es 1 rollo por 100 mtrs.

Observación No. 2

“El plástico negro viene de varias medidas de ancho la cantidad solicitada es ¿4 mts de ancho x 4 de largo?”

Respuesta

Se solicita una tira de plástico negro de 10 mtrs de largo X 4 mtrs de ancho, calibre 6

Observación No. 3

“Las columnas son de cemento, de madera, o madera plástica y el diámetro de cuánto es?”

Respuesta

Las especificaciones técnicas de las columnas son: columnas en madera, de 2.5 mtrs de largo, 2x3 Pulgadas de ancho.

Observación No. 4

“Los listones son de madera o plásticos?”

Respuesta:

Las especificaciones técnicas de los listones son: Listones en madera, de 5 mtrs de largo, 1x4 Pulgadas de ancho.

Observación No. 5

“La arena x volqueta es 0.5 Metros Cúbicos?”

Respuesta:

Se requiere arena para construcción, de acuerdo a la Adenda No. 2, se modifica la cantidad por 2 mtrs³ o en su defecto 70.6 ft.

Observación No. 6

“La tierra negra x volqueta es Metros Cúbicos?”

Respuesta:

De conformidad con la Adenda No. 2, se modifica la cantidad por 2 mtrs³ de tierra negra.

Observación No. 7

“Estos materiales serán entregados en qué dirección de Colombia, ya que ustedes no están diciendo la dirección de entrega de los materiales, SOLICITO INFORMACION MAS CLARA.”

Respuesta:

La dirección indicada obedece al lugar en donde se va a construir el vivero, al ser zona rural no se encuentra identificada con una nomenclatura o una dirección específica, sin embargo, se adjuntan las siguientes coordenadas del lugar de entrega: 0° 38' 07.8"N 77° 00' 43.84"O